お客様各位

f j コンサルティング株式会社

事業譲渡に関するお知らせ

f j コンサルティング株式会社(本社:東京都千代田区 代表取締役 CEO:瀬田陽介 以下 f j コンサルティング) は、株式会社 GRCS(本社:東京都千代田区 代表取締役社長:佐々木慈和 以下 GRCS) に対して、PCI DSS 準拠運用コンサルティング事業、および関連する教育研修事業を譲渡することになりました。

1. 事業譲渡の背景

f j コンサルティングと GRCS は、2019 年より PCI DSS 審査対応サービス(オンクラウドレビュー®)において協業して参りました。PCI DSS 準拠、運用、審査さらには企業全体のコンプライアンス・セキュリティ強化までをワンストップで提供するために、金融やラージエンタープライズ向けに顧客基盤を持つ GRCS と組織を一体化することがお客様への提供価値向上及び事業の成長につながると考え、両社協議の上、この度の決定に至りました。

2. 事業譲渡対象のサービス

事業譲渡の対象となるサービスは以下となります。

- ① PCI DSS 準拠支援コンサルティング
- ② PCI DSS 審査対応サービス(オンクラウドレビュー®)
- ③ PCI DSS インシデント対応演習サービス(要件 12.10 対応)
- ④ PCI DSS テスト (要件 11) 内製化支援コンサルティング
- ⑤ PCI DSS v4.0 アドバイザリーサービス
- ⑥ PCI DSS v4.0 文書テンプレート提供
- ⑦ PCI DSS v4.0 対応アプリケーション開発者向け年次トレーニングコース
- ⑧ PCI DSS 脆弱性スキャン・ペネトレーションテストオンライントレーニングコース

3. 今後のお客様とのお取引について

2.の事業譲渡対象のサービスを従前よりご利用のお客様には、事業譲渡日である 2023 年 11 月 1 日 (予定) 以降、引き続き GRCS より PCI DSS 準拠運用コンサルティングおよび関連する教育研修サービスを提供させていただきます。今後のお取引にあたりお願いしたいお手続き等につきましては担当者よりご連絡させていただきます。事業譲渡期日以降にいた

だきました譲渡対象サービスへのお問合せにつきましては、GRCS にて対応させていただきますのでご了承下さい。

4. 事業譲渡に関する日程

契約締結日: 2023 年 9 月 14 日

事業譲渡期日:2023年11月1日(予定)

5. 事業譲渡先の概要

会社名:株式会社 GRCS (東京証券取引所グロース市場:証券コード 9250)

代表者:代表取締役社長 佐々木 慈和(ささき よしかず)

本社所在地:東京都千代田区丸の内 1-1-1 パレスビル 5 F

設立:2005 年3月(2018 年3月商号変更)

決算期:11 月

資本:303 百万円

従業員数:175 名(2022 年11 月末:連結)

事業内容:GRC・セキュリティ関連ソリューション事業、製品販売、コンサルティング

資格: PCI DSS 認証審査機関(QSA) 認証取得: ISO/IEC27001 · JIS Q27001

所属団体: 一般社団法人デジタルリスク協会(理事)

日本カード情報セキュリティ協議会(運営委員)

PCI DSS AWS Users Consortium Japan (幹事会社)

一般社団法人日本コンピュータセキュリティインシデント対応チーム協議会

6. 本件に関するお問合せ先

f jコンサルティング株式会社 瀬田、菅原

03-4570-8580

sales@fjconsulting.jp